В нашей жизни очень много праздников, однако есть и совершенно особые, такие, от которых веет необычайной теплотой и нежностью. Родители, в жизни каждого человека, всегда будут самыми близкими и дорогими людьми. И праздники, связанные с ними, всегда отмечаются дошкольниками с большим удовольствием. Именно к таким праздникам относится и День отца. 12 октября в подготовительной группе «Колокольчики» прошло спортивное мероприятие, приуроченное к празднику «День Отца». Ребята и папы соревновались в скорости, ловкости, умении работать в команде, продемонстрировали свою смекалку. Спортивный задор и желание добиться победы для своей команды захватывали взрослых и ребят настолько, что они не замечали происходящего вокруг. Все папы, стали достойными обладателями звания «Лучший папа!»

Соревнования стали настоящим праздником спорта, здоровья и молодости!



















